YTBEPXKA0 IlepeyeHb OCHOBHBIX [I€TAJIEH H Y3J10B CornacosaHo
HauansHuk OTO . Vmxenep Ietpos B.I"
Kosnos TLA. MOJIOTKA DJIEKTPHYECKoro orooitnoro MJI0-1 T
_ » 20 Nuxenep CamcoHnos [.1.

Ios. HaumeHoBaHHne Kou. 36 | Hommmmauk 6302RS (15x42x13) 1 72 IInacTuHa MpUKUMHAS 1
1 dukcarop pabovero HHCTPyMEHTA 1 37 | bont M6x45 S5 6 73 Bunt M4x14 2
2 Bont M8x30 S6 6 38 | Kpsimka pemykropa 1 74 Kongencarop 250V 0,22uF 1
3 ®dukcupyromas Mydra 1 39 | Hommunuuk 6201-27 (12x32x10) 1 75 Jpoccennb 1
4 Brynka 1 40 | Bam-mecrtepus Z43, ¥959,6 1 76 Ilonypyuka neBast 1
5 gt 4x18 1 41 Bunat M5x16 (norait) 3 77 Bunt M5x16 3
6 IIpyxuna 1,5x17,5x23 1 42 [TnactrHa 1 78 Briximouarens FA2-10/2W2-1 (10 A, 1
7 |3arymxa 1 43 | Momummuuk 6001RS (12x28x8) 1 250V)

8 Koo nmonuyperanoBoe (348 1 44 | bontr M5x16 S4 3 79 S3alIUTHBIA KOXKYX BBIKIIOUATEIS 1
9 Hamnpasnsromas pado4uero HHCTpyMEHTa 1 45 IInactuna 1 80 TTonmypyuka npasast 1
10 | IIpokiajgka CTOIOPHOM BTYJIKH 1 46 | Hogmmmnauk 6203DU (17x40x12) 1 81 Boar M6x25 S5 4
11 Brynka cromopHas 1 47 | SIkopn 1 82 JlommonHuTENBHAS PYKOSITKA B cOOpe 1
12 | Konbuo 958 1 48 | HMommumark 6201DU (12x32x10) 1 82.1 | OcHOBaHME [IOI. PYKOSTKH 1
13 Konb11o monuyperanosoe 958 1 49 | lnadparma 1 82.2 | Bonr M8x12 S6 2
14 CrBOI 1 50 Buutr M5x70 2 82.3 | Bont M8x12 cnienranbHBIN 2
15 | Bonr M8x36 S6 4 51 | Crarop 1 82.4 | Och OOKOBOM PYKOSITKH 1
16 | Kombio pesuroBoe 061-065-25 1 52 | Kpsliika Kopmyca 3j1. JBUraTels 1 82.5 | bokoBas pykosiTKa 1
17 Hunmuagp @45 1 53 Bont M5x16 S4 2 82.6 | Haxmamka OCHOBaHHUS IO PYKOSTKH 2
18 Mamskera mopurHs 1 54 | IIpoxisaaka U30JIALMOHHAS 2 82.7 | dukcupyrolas macTuHa 1
19 | Hopmens @45 1 IIETKOAEPXKATEILT 82.8 |Taiika M8 2
20 | Iaryn 1 55 | llleTkomepxarein 2 3UII

21 [Mommmnuuk urosn. 18x26x20 1 56 |Illerxa 6,9x17x17,5 2 83 3yOniio muKkooOpa3Hoe ¢ MIECTUTPaH. 1
22 | Ock mopmras 12x44 1 57 | Buar-npo0Oka 2 xsocrosukoM (HEX) 30 mm

23 [Tait6a cnennansHas YBHYTS, 1 58 |IIpokiaaka KPBIIIKKA IIETKOAEPKATEIs 2 84 3yOuIo mIocKoe ¢ UIECTUTPaH. 1

Urem34 59 | KpbllKa meTkoaep KaTens 2 xpoctosrkoM (HEX) 30 mm

24 | Bont M8x25 S6 1 60 | Bunr Mdx17 4 85 | lllecTHrpaHiii K0 1
25 Kopmyc 1 61 ITpoknaaka KpBIIIKKA MacjasHOTO KaHaja 1 86 TopueBoii mwecTUrpantbii Koy S5 1
26 | YIUIOTHUTENb PE3UHOBBIN 1 62 | Macnstablit puiasTp 1 87 Topuesofi mwecTHrpatHbli K101 S6 1
27 | KpuBorwun 1 63 | Kpbimka MaclissHOTO KaHaja 1

28 nonka 4x6,5x15 2 64 | Bunt M4x10 4

29 | bonr M5x16 S4 4 65 | Ilpoknanka KpBIIKH €MKOCTH JUIs 1

30 |IlmactuHa 1 Macia

31 | IHommmunauk 6205RZ (25x52x15) 1 66 | Kpblika eMKOCTH JIyIsl Macyia 1

32 | Kopnoyc pemykropa 1 67 | bonr M5x12 S4 4

33 Konb1io crienmansHoe 1 68 | Kombno pesunosoe 019-023-25 1

34 | Komneco 3ybuaroe Z73, OBHYT22, 1 69 | Bunr-mpoOka eMKocTH Juis Macia M24 1

OBrem97,5 70 | Iayp cerepoii 3xImm?, L=3m 1
35 | CromopHoe KoJbIiio D22 1 71 | TpyOka 3aniurHas 1



https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98

IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTAJIei U Y3J10B
MOJOTKA dJEKTPHYEcKoro orooiinoro MJ30-1

3UIl

83

YCTAHABAHBAETCSH C
BHYTPEHHEH CTOPOHBI
Kopmyca, Ha cxeme

HOKAa3aHa CXeMATHYIHO
m.54




